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Energija je vse, kar se lahko spremeni v delo 
 
Imamo dovolj energije, da bomo napredovali? 
 
 
Delu čast in oblast! Die Arbeit macht frei! - protestantska gesla, ki jih je sprejel 
rjavorevolucionarni ali rdečerevolucionarni socializem...  
 
Originalna objava predvideva bohemsko zlajdranost in počitek pod slovenskim parazolom, z 
veselo podoknico in potem po devetmesečnem zorenju obdarjeno z blagoslovljenim stanjem… 
 
Originalna objava z vprašanjem: - kdo pa te je osvobodil? Od česa osvobodil? Osvobodil za 
koga ali kaj? 
Die Fahne hoch ...na juriš!- In je rečeno, da neokomunisti ne bodo o demokraciji in človeških 
pravicah zviška predavali in udbomafijsko ukazovali! 
 
Vzemimo, da nas je osvobodila spod jarma jugookupacije slovenska vojska - in tako šele leta 
1991! Vsa dosedanja zgodovina se pretaka v dogodkih po letu 2004 tudi že spet - evropsko. 
 
Ali smo v pravni in socialni državi? V pravni ali socialni državi? V nacionalni ali politični 
državi? 
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Imamo pač mnogo političnih pravic. 
 
Toda socialne pravice so v primerjavi z bivšostjo še vedno izza evropske ravni soodločanja. 
 
Brezposelnost je tudi v Evropi velika - delojemalci iščejo svoje socialne pravice in tekmujejo, 
medtem ko jim bivši predsednik le zagotavlja, da so delavci tam, kjer so bili..., kar pa ni res, kadar 
delodajalci ne dajo delojemalcem dela. Tukaj bodo morali še sindikati - ne glede na obstoječo 
slovensko politiko - še marsikaj storiti, da bo hlapec spet lahko vsaj hlapec in bo služkinja 
plačana dobro... O tem je sicer več pisal npr. Veljko Rus, kaj šele Jože Pučnik... 
 
V socializmih je "delo" le na ustih in na papirju kot edini kriterij človekovega obstoja - da so 
lahko vladali neomajno in politično s skrajno in doživljenjsko (jugomaršalsko) prisilo... 
Orwellova Živalska farma, le za primer... 
 
In če s svojo ekipo ponudim socialni model politike zaposlovanja? Hopla, brž se bodo že na 
spletu forumsko našli pridaniči in nasprotniki slovenstva, ki brž spodbijejo sleherni predlog, ki 
bi utegnil prispevati k rešitvi obstoječega gospodarskega in zaposlitvenega položaja: gre namreč 
za tako imenovano "skrito ekonomijo" in za "skrito sociologijo"... V teh primerih pa ni več 
modelov "bivšosti" ali zastarele tehnologije, niti ni več bolne in patološko odvisne mentalitete, ki 
živi kvečjemu od videzov... Zakonitosti ekonomike se dogajajo v "masovnih" količinah 
kakovostno - toda s pridržkom socialne pravičnosti, civilnega poguma in demokracije za vse. A v 
Sloveniji te spodbijejo že na spletnem forumu: predlogi odpadejo vnaprej, ker nastopači in kakor 
plačani zaničevalci konstruktivno kritičnih informacij preprečijo napredovanje. Ostane pa vsaj 
zavajanje, če ne drugega - in znana privoščljivo "kranjska" potegavščina, da je vsaj dovolj 
samomorov in uničene mladine, če ne drugega.  
 
Na spletnem forumu - tudi v objavi SIOLovega foruma - si skrajno sumljiv podlim napadačem, 
ker obiskuješ kot poklicni pisatelj - knjižnico in ker veš, da so primitivci, ki jim oblast 
velikodušno ponuja vse prednosti študija, vodilni... - če takim nasprotuješ, te nimajo niti za 
velikodušnega. Kakor da bi morali velikodušno prav Slovenci sprejeti vsakogar, ki zaničuje 
naklepno? 
 
So tudi osebe, ki jim podelijo doktorat - vraževerne osebe, skratka take, ki z izobrazbo nimajo nič 
skupnega - imajo pa shinavčeno izvrstne "odzadnje" zvezice... Pomen znanosti v gospodarjenju 
pa je tak, da se dogaja znanost drugače, tudi ekonomska znanost, kakor si predstavljajo tudi še 
tako "tapametni" primitivci, ki štejejo celo spletni forum za sebilastno pre/pravico... 
 
Socialno pravičnost je mogoče dosegati samo in le najprej s civilnim pogumom! Tukaj se začne 
socialni razvoj - demokratično in z nadzorom, kaj je resnično opravljenega.    


